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Česká kapela ADOVANY kombinující rock, pop, funky a indie je aktuálně na hudebním
vzestupu. Za poslední rok se díky své originální autorské hudbě a propracovaným
videoklipům řadí mezi nejvýraznější objevy české hudební scény. A boduje i na mezinárodní
scéně v zahraničí. "Po opravdu rozlítané sezoně se nám už stýskalo po domácím publiku, a
proto jsme se rozhodli uspořádat pražský koncert, kde veřejnosti poprvé ukážeme náš nový
videoklip Touha a těšíme se na reakce. Doufám, že to tam s našimi fanoušky tak nějak
hezky společně oslavíme," říká a zve všechny fanoušky frontman kapely The Mirek
(Miroslav Krutina), kterého na pódiu poznáte podle výstředního obleku.

Tento rok se ADOVANY jako jedna ze tří kapel probojovala do finále soutěže Čistého festivalu a díky
tomu vystoupila na Colours of Ostrava, Benátská! s Impusem a FM City Fest. Samozřejmě nechyběla
ani na menších akcích, festivalech a slavnostech napříč celou Českou republikou. V celoroční
hudební soutěži Středočeská skutečná liga 2024 se dostala až do finále a obdržela celkem čtyři
nominace, z nichž jednu proměnila v hlavní cenu - basák roku (Solvína). Videoklip "Ordinary Guy" je
aktuálně nominován jak ve Vídni v rámci Vienna International Film Awards (VIFA), tak ve čtyřech
kategoriích na festivalu Film Fest International v italském Miláně, kam kapela hned po pražském
koncertu v Rock Café odletí na vyhlášení výsledků. "Nominacemi na těchto filmových festivalech
jsme byli opravdu mile překvapeni. Volal mi dokonce sám ředitel festivalu v Miláně osobně. Tak
uvidíme, zda nějaké nominace proměníme ve výhry. Držte nám palce," dodává The Mirek.

Po vydání debutového alba Talk To Me! získala ADOVANY ocenění Best Band of the Year v New
Yorku (Nil Gallery) s anglickou verzí videoklipu Ordinary Guy, vyhrála hlavní cenu na mezinárodní
hudební soutěži v Londýně a za českou verzi tohoto klipu s názvem "Jako pěna" si mimo dalších
ocenění odnesla hlavní cenu z Prague Music Video Awards.

Kapela čile produkuje. Má přes 20 singlů na sítích a 10 videoklipů. V prosinci 2023 konečně vydala
své první album Talk To Me! ve stylu indie. Do alba zařadila dvanáct autorských písniček v
angličtině. Na jaře 2025 chystá novou rockovější desku v českém jazyce, takže se fanoušci mají na co
těšit.

Vstupenky na koncert v pražském Rock Café v prodeji na GoOut zde.

BIO KAPELY (www.adovany.cz)

Kapela se začala tvořit 2018, hrály se duety, balady, vlastní i převzaté. Cílovka byly malé sešlosti,
bary… Dvorním autorem kapely je kytarista a zpěvák Miroslav Krutina (v civilu působí jako obhájce a
právní expert na trestní právo). Postupně se kapela vyvíjela, rozrůstala, žánrově posouvala a přešla
čistě na vlastní autorskou hudbu. Přidala se Květa Klajblová (sax a zpěv; v civilu biochemička),
Solvína (baskytara; v civilu manažerka cestovního ruchu) a v únoru 2019 bubeník Ondra Gojda (v
civilu ajťák). Kapela na nic nečekala, koncertovala od podzimu 2018, ale své založení počítá až od
vstupu bubeníka a od okamžiku, kdy má svůj dnešní název, tedy od ledna 2019. V létě 2019
nastoupila do ADOVANY zpěvačka Natálie Skotnická (dříve Pink Angels; v civilu tvoří umělecké
designové šperky). Bubeník Ondra se v roce 2021 vydal směrem k jinému žánru a založil vlastní
projekt. Poté hrálo s kapelou několik dalších bubeníků (z nichž nejdéle Vojtěch Řehák). Nyní kapela s
nadšením najímá ty nejlepší profesionální bubeníky, vždy na pozici hosta. S ADOVANY již hráli



Roman Vícha (studio), Matěj Lienert, Michal Kolouch Daněk, Kuba Tengler, Tomáš Piala a další.
Skvadra bubeníků, která s ADOVANY hraje, tvoří už sama o sobě unikátní kuriozitu, která nemá
obdoby.
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